Hassleholms BK
Seniorbridge 2019-05-20

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 26. Medel: 260.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 312 60.00 Kenneth Osterberg - Bengt Jonsson 4700 30612 Hassleholms BK
2 6 299 57.50 Lena Grevesmihl Ravik - Heléne Roth 52721 61092 Hassleholms BK - Hassleholms Dambridgeklubb
3 2 291 55.96 Sverker Andersson - Karl-Inge Akesson 83587 63537 Vinslovs BK
4 13 287  55.19 Inger Nyberg - Ann-Christin Andersson 59587 59583 Hassleholms BK
5 14 285 54.81 Borje Modigh - Gunvor Engkvist 66001 50357 Héassleholms BK
6 21 280 53.85 Ingrid Vahakuopus - Torsten Bengtsson 59882 26031 Hassleholms BK
7 15 274  52.69 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277 Hassleholms BK
8 8 271 52.12 Inga Svensson - Bertil Svensson 80337 80338 Bjarnums BK
9 5 268 51.54 Lars Kryger - Gunilla Kryger 44883 44882 Ahus BK
10 22 265 50.96 Gudrun Boman - Solveig Wahlstrém 91855 6821 Hassleholms BK
11 12 257  49.42 Leif Claessson -, Yvonne Claesson 66002 66003 Hassleholms BK
12 4 252  48.46 Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604 Hassleholms BK
13 7 250 48.08 Evalena Nilsson - Majvi Adamsson 36375 30616 Hassleholms BK
14 16 248  47.69 Lennart Nilsson - Ulla-Britt Johansson 26030 26029 Hassleholms BK
15 11 247 4750 Ingrid Hansson - Kristina Kristell 36366 36373 Hassleholms Dambridgeklubb - Hassleholms BK
16 18 243  46.73 Marie-Louise Lilja - Brita Huldberg 30601 36371 Hassleholms BK
17 9 242  46.54 Bengt Linder - Anna-Lena Melin Linder 13228 10869 Hassleholms BK
18 3 240 46.15 Bodil Gustavsson - Eva Clareus 65255 65256 Hassleholms BK
19 10 239 4596 Bo Ceder - Per-Arne Andersson 30613 52707 Hassleholms BK
20 19 230 44.23 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Héassleholms BK
21 1 225  43.27 Allan Nyberg - Olof Westerdahl 66005 66004 Hassleholms BK
22 20 215 41.35 Monica Hassel - Ann-Christin Johansson 52710 65257 Hassleholms BK
1 49 Bésta kontrakt 2 a- Bésta kontrakt 3 454 Bésta kontrakt
Nord v 10982 3v N =140 Ost v D942 34V =-110 Syd vE54 44 S =130
Ingen + EK984 NS ¢ EDKNn763 ov + K95
#KKn8 & ¢ v & NT »K82 & ¢ v & NT #ED952 & ¢ v & NT
4 Kn87 & K5432 N9 9978 «107532 D6 N487 77 & K82 « DKn103 N 107 6 7 8
vD5 vK764 S999738 vK7 v EKn65 S 486 6 6 vDKn973 vK102 S 107 6 7 8
¢+ Kn1063 ¢ D5 O4 446 4 +82 ¢ 1095 08 466 4 + E863 ¢+ Kn74 03676 4
#D963 &E5 V44465 #10763 &EDKn5 V9 4664 &7 »864 V36764
4 ED106 » EKKn984 4 E976
v EKn3 v 1083 v 86
¢72 ¢ K4 + D102
#10742 *94 #KKn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 15 44DV-3 YA 500 200 0.0|18 12 3NN+1 *] 630 200 0.0| 5 11 INN+2 4Q 150 18.0 2.0
14 1 3NS+1 vQ 430 180 20| 6 15 34 S= vK 140 180 20|14 2 INN+2 4Q 150 18.0 2.0
18 12 34 O -4 vA 200 16.0 40| 4 10 24 S= LX) 110 140 6.0|17 10 2NN +1 aT 150 18.0 2.0
21 11 24 O-3 *7 150 13.0 7.0|13 8 3¢ N= *A 110 140 60| 1 9 44 N-= v2 130 9.0 11.0
22 7 2NS+1 a7 150 13.0 7.0|14 1 3¢ N= *A 110 140 6.0| 4 16 44 N-= vK 130 9.0 11.0
2 20 2NS= a7 120 10.0 10.0| 2 20 24 S-1 43 -100 7.0 13.0|13 18 34 S+1 ¢ A 130 9.0 11.0
4 10 24 O-2 *7 100 40 16.0| 9 17 24 S-1 *6 -100 7.0 13.0{19 6 3 N+1 v2 130 9.0 11.0
9 17 24 O-2 *7 100 40 16.0|19 5 3NS-1 43 -100 7.0 13.0|20 3 44 N= v2 130 9.0 11.0
13 8 24 O0-2 *7 100 40 16.0|22 7 3¢ N-1 vA -100 7.0 13.0|21 12 3« N+1 vK 130 9.0 11.0
16 3 24 0-2 *7 100 40 16.0|16 3 4¢ N-2 vA -200 10 190(15 7 3&N= v2 110 1.0 19.0
19 5 24 0-2 vA 100 40 16.0|21 11 34 S-2 LX) -200 1.0 19022 8 24 N+1 v2 110 1.0 19.0
4 #9532 Bésta kontrakt 5 & EKDKN75 Bésta kontrakt 6 410732 Bésta kontrakt
Vast v 387 24 N =110 Nord vED4 INT N =2220 Ost vK4 3v S =140
Alla + EKKn104 NS .- ov 42
94 & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT #E8765 & ¢ v & NT
4D1074 8 N57 6 86 41064 4983 N 1313111313 4ED84 4Kn95 N9 496 8
v K104 v D652 S57 6 86 vK85 vKn7632 S 1313101313 v986  vKn7 S 9496 8
+3 + D9765 086 757 49432 ¢765 000200 ¢ KD98 ¢ 107653 049374
#EKDKN7 %632 V86757 #1032 76 VO0O02O0O 2102  #KKn3 V3937414
& EKKn6 a2 4 K6
v EKn93 v 109 v ED10532
¢ 82 + EKDKn108 ¢ EKn
#1085 #EKn94 «D94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 7 1a V-3 v8 300 200 00| 2 10 7/NS= ¢2 2220 180 20|14 3 4v S+2 &T 480 20.0 0.0
4 16 3&V-2 ¢ A 200 180 20| 9 22 7NS= aT 2220 180 2.0| 2 10 3v S+2 s A 200 18.0 2.0
20 3 34 S= +3 140 160 40|15 8 7NS= v5 2220 180 20|15 8 3v S+l +9 170 15.0 5.0
5 11 24 S= *A 110 140 6.0| 6 12 74 N= v3 2210 140 6.0(21 13 2v S+2 aA 170 15.0 5.0
22 8 3NV-1 ¢A 100 120 80| 5 16 6NS+1 &T 1470 11.0 9.0 7 19 2v S+1 s A 140 9.0 11.0
1 9 2aV= +K -90 10.0 10.0( 7 19 6NN+1 v7 1470 11.0 9.0(11 17 2v S+1 +K 140 9.0 11.0
14 2 2NV= a2 -120 7.0 13.0|21 13 6NS= v5 1440 8.0 12.0|18 1 3v S= s A 140 9.0 11.0
19 6 2NV= ¢ A -120 7.0 13.0|11 17 6¢ S+1 ¢2 1390 6.0 140|120 4 2v S+1 s A 140 9.0 11.0
21 12 1v S-2 &K -200 40 16.0|14 3 54 N+2 v2 710 20 18.0| 9 22 2v S= +K 110 40 16.0
13 18 2v S-3 *A -300 1.0 19.0(18 1 44 N+3 *6 710 2.0 18.0| 5 16 4vS-1 s A -50 1.0 19.0
17 10 3¢ N-3 *6 -300 1.0 190(20 4 44 N+3 *6 710 20 18.0| 6 12 3v S-1 +K -50 1.0 19.0
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7 4 DKn754 Basta kontrakt 8 4 652 Basta kontrakt 9 & Kn832 Basta kontrakt
Syd v K3 34 S =110 Vast v EK43 3vy ND-1-100 Nord v 10954 2NT O =-120
Alla ¢85 Ingen + D1052 ov ¢ E87
#EKn52 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
K83 »« E62 N9 56 86 K104 «E98 N46 867 «D « K754 N46 475
vDKn5 v9742 S956 86 v 85 v D107 S45867 vD8732 vE6 S46 475
¢+ K1063 ¢ ED72 047746 +9 ¢EKn87643 O 9 7 5 6 5 ¢1043 ¢ K65 096 86 8
+D98 *106 V4a774%¢6 #KDKN7543 &- V87565 #ED94 #K876 V96 86 8
+ 109 4 DKn73 4 E1096
vE1086 v Kn962 v KKn
+ Kn94 +K ¢ DKn92
»K743 *E962 #Kn32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 20 4¢ V-2 2Q 200 200 00| 2 18 3aV-2 vK 100 200 0.0]22 11 3NO-2 +Q 200 20.0 0.0
7 13 INS+1 v5 120 180 20| 5 20 3¢+ O-1 *A 50 160 40|16 7 24 S= *A 110 18.0 2.0
2 18 INS= ¢3 90 140 6.0 7 13 20 O-1 a7 50 16.0 40| 9 19 3NV-1 vT 100 140 6.0
15 9 INS= +3 90 140 6.0|19 8 5¢ O-1 v2 50 160 40|14 5 2NO-1 & A 100 140 6.0
22 10 INS= +3 90 140 6.0|22 10 3v N-1 ¢ A -50 120 8.0(15 10 3v V-1 &T 100 140 6.0
16 6 1a N= v9 80 10.0 10.0| 1 21 3¢ O= *A -110 6.0 140| 3 18 2v V= ¢7 -110 8.0 12.0
1 21 Pass 40 16.0|12 17 3a V= vK -110 6.0 140| 8 1 3+0-= +J -110 8.0 12.0
3 11 Pass 40 16.0|14 4 34 O= v9 -110 6.0 140(|21 2 3#0-= s A -110 8.0 12.0
12 17 Pass 40 16.0|15 9 3¢ O= a7 -110 6.0 14.0| 4 12 INO+1 46 -120 3.0 17.0
14 4 Pass 40 16.0|16 6 3¢ O= 3 -110 6.0 140{20 6 2NO= 46 -120 3.0 17.0
19 8 Pass 40 16.0| 3 11 3#V+1 vA -130 0.0 20.0|17 13 44 S-3 *A -150 0.0 20.0
10 486 Basta kontrakt 11 4973 Basta kontrakt 12 41097 Basta kontrakt
Ost v D53 24 O =-110 Syd v4 54 S =400 Vast vD1042 2NT N =120
Alla + Kn62 Ingen 498764 NS + Kn105
#EKD107 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT
#1073 & KDKn42 N8 5857 « KKn542 «ED86 N 117 6 4 5 2 D854 4632 N7 8778
vKn96 vK4 S 85857 v K76 v DKn109 S 117 6 4 5 vKn8  vK765 S 78888
+KD3 ¢ E1054 058485 ¢ DKn5 ¢1032 025766 ¢ED87 496 06 5565
#6532 #Kn9 V58485 2KKn *102 V2576F6 K63  #Kn852 V655675
» E95 10 & EKKn
vE10872 v E8532 vE93
+ 987 ¢ EK + K432
»84 #ED976 *ED7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 2NV-3 +K 300 200 00|17 1 34DV-3 ¥3 500 200 0.0]17 1 2NS+1 46 150 20.0 0.0
3 18 24 O-1 v2 100 150 5.0|12 22 34 V-3 v4 150 180 20|15 11 INS+1 ¢ A 120 18.0 2.0
9 19 34 O-1 »8 100 150 5.0|15 11 44DV-1 94 100 150 50| 9 2 2¢vDO-1 &K 100 16.0 4.0
16 7 34 0-1 vA 100 150 5.0|21 3 4a4V-2 v4 100 150 5.0|21 3 INN= v5 90 140 6.0
17 13 24 O-1 *6 100 150 5.0|10 19 44 V-1 +8 50 11.0 90| 5 13 2NS-2 Ly -200 8.0 12.0
4 12 2 N-1 oK -100 10.0 10.0|16 8 44 V-1 v4 50 11.0 9.0| 7 20 2NS-2 *7 -200 8.0 12.0
8 1 240= vA -110 7.0 13.0| 5 13 24 V+1 v4 -140 4.0 16.0|10 19 2NS-2 +Q -200 8.0 12.0
14 5 24 O= *8 -110 7.0 13.0| 7 20 34 V= v4 -140 4.0 16.0|12 22 2y N-2 +9 -200 8.0 12.0
20 6 24 O+1 v2 -140 3.0 170 9 2 3a4V-= v4 -140 4.0 16.0|18 4 2NS-2 ¢7 -200 8.0 12.0
22 11 34 0= 8 -140 3.0 170|114 6 34 V= v4 -140 40 16.0|16 8 3NS-3 a4 -300 2.0 18.0
21 2 24 O+2 aA -170 0.0 20.0|18 4 24 V+1 v4 -140 40 16.0|14 6 3vyN-4 +9 -400 0.0 20.0
13 « E1086 Basta kontrakt 14 » 86 Basta kontrakt 15 # 962 Basta kontrakt
Nord vD1084 5¢ O =-600 Ost v EK9653 5# O D -2 300 Syd vi7 6y V =-980
Alla 494 Ingen + 87 NS + EK865
#753 & ¢ v o NT #942 & ¢ v & NT #KD32 & ¢ v & NT
a4 4 D73 N2 2584 & 1097 « D32 N3 2993 4108 4EKDKN5 N5 7 1 3 3
vKKn952 v7 S22584 v10 v Kn8 S 3 5 10103 vDKn63 v E10954 S57133
+ 1086 ¢EKDKN3 O 11118 5 7 ¢ EKn42 ¢ D10965 098222 ¢ DKn72 - O7 6 12107
#EKKn4  #D962 vV 11118 5 7 #EKKNn75 #1083 V98222 *E74 4986 vV 7 6 12107
# KKn952 # EKKn54 4743
vEG3 vD742 v K82
¢ 752 + K3 +10943
+108 +D6 #Kn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 2 3NO-2 a2 200 180 20|16 9 4y N+l &T 450 200 0.0(21 5 3NV-2 +K 100 20.0 0.0
18 5 3NO-2 a2 200 180 20| 6 1 4vyN= +5 420 170 3.0|14 8 34 0= *T -140 18.0 2.0
19 11 3NO-2 a2 200 180 20|19 11 4v S= *A 420 170 3.0|/20 9 2vO+2 ¢3 -170  16.0 4.0
10 3 2v V-1 s A 100 13.0 7.0 8 20 3y N+2 &8 200 13.0 7.0 1 22 29vO+3  ¢3 -200 140 6.0
16 9 3NO-1 a2 100 13.0 7.0|15 12 3v N+2  &T 200 13.0 7.0|19 12 29v O+4 &5 -230 12.0 8.0
8 20 24 S-1 *A -100 10.0 10.0|22 13 3vy N+1  &T 170 100 100|11 4 4v O= +3 -420 7.0 13.0
22 13 3¢ O= &T -110 8.0 12.0|10 3 3v N= +9 140 80 12.0(13 15 4v V= ¢ A -420 7.0 13.0
4 21 3 0+1 42 -130 6.0 140| 4 21 4v N-1 &T -50 5.0 15.0{16 10 44 O= +3 -420 7.0 13.0
6 1 540= +9 -600 20 18.0| 7 14 4v N-1 &T -50 5.0 15.0|17 3 4v V= +K -420 7.0 13.0
7 14 54 0= vA -600 20 18.0|18 5 2#V+1 48 -110 20 180 7 2 4v O+1 3 -450 2.0 18.0
15 12 3NO= 46 -600 2.0 18.0|17 2 24DO+1 48 -280 0.0 20.0|18 6 4v V+2 ¢ A -480 0.0 20.0
16 4 D752 Bésta kontrakt 17 & K105 Bésta kontrakt 18 4 E973 Bésta kontrakt
Vast v EK62 54 N =450 Nord vKD1072 3vy ND-1-100 Ost v 1096 5¢ OD-2300
ov +3 Ingen + Kn32 NS +K
#8642 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #EKKn74 & ¢ v & NT
4 Kn8 463 N9 6 8 119 483 aE2 N44885 « D65 .- N5 45 107
vDKn8754 3 S 96 8 119 v Kn98 v 543 S 44885 vEKD75 v843 S5 4 4 107
¢+ E84 ¢K109652 0O 4 7 5 2 3 ¢ EK6 ¢ 9875 0885438 ¢E632 ¢ Kn985 08 98 35
103 #DKn95 V47523 #ED1096 #KKn87 vV 88548 8 #D109532 VvV 8 9 8 3 5
« EK1094 « DKn9764 « KKn10842
v 109 vE6 v Kn2
¢ DKn7 + D104 + D1074
*EK7 #52 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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14 8 44 S+2 vQ 480 200 00|15 1 5#V-3 &K 150 200 00| 8 3 44 S= vA 620 19.0 1.0
1 22 44 S+1 vQ 450 120 80| 8 3 24 S= +6 110 16.0 4.0(17 4 44 S= vA 620 19.0 1.0
7 2 44 S+1 vQ 450 120 80|12 5 24 S= +K 110 160 40|12 5 34 S+1 vK 170 140 6.0

11 4 44 S+1 ¢ A 450 120 80|14 9 24 S= ¢+ K 110 16.0 4.0(19 13 34 S+1 vA 170 140 6.0

13 15 44 N+1 vQ 450 120 80| 2 22 44 V-1 &K 50 120 8.0(20 10 34 S+1 vA 170 140 6.0

17 3 44 S+1 v4 450 120 8.0|17 4 34 S-1 ¢+K -50 100 100| 2 22 34 S= vA 140 7.0 13.0

20 9 44 S+l ¢ A 450 120 8.0(18 7 1¢ O+1 vA -90 8.0 12.0| 6 21 34 S= vA 140 7.0 13.0

21 5 44 S+1 &T 450 120 8.0(19 13 44 S-2 ¢ A -100 6.0 140|15 1 34 S= vA 140 7.0 13.0

16 10 44 S= ¢ A 420 3.0 17.0| 6 21 3aV= vK -110 40 16.0|16 11 24 S+1 vA 140 7.0 13.0

18 6 44 S= ¢ A 420 3.0 17.0|20 10 44 S- ¢ A -150 20 18.0|14 9 4v V-1 &K 50 2.0 18.0

19 12 3NS= vQ 400 0.0 20.0|16 11 44DS-2 +A -300 0.0 20.0|18 7 44 S-1 vA -100 0.0 20.0

19 4 Kn106 Basta kontrakt 20 49873 Basta kontrakt 21 D9 Basta kontrakt

Syd v 82 44 S D -3 -500 Vast v Kn843 2NTV =-120 Nord vD1097 3NT O D-1100

oV + E108762 Alla + ED9 NS + EK42

*K4 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT
« D53 a7 N3 7374 « EKn62 &KD N8 44565 & K105 874 N49 9765
vD7543 v EKKn9 S37374 v1097 vEK652 S 84455 v 852 vEK S49975
+53 ¢ KKn4 O 106 106 8 ¢ K7643 ¢ 1082 0598838 +75 ¢+ D103 09 4 458
#985 #ED1072 V 106 106 8 210 2KD7 V598838 #E10764 #KDKn83 V94458

& EK9842 41054 & EKn632

v 106 vD v Kn643

+D9 ¢ Kn5 + Kn986

*Kn63 #EKN98642 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

18 8 54 0-2 s A 200 200 00| 7 21 4v0O-3 A 300 190 1.0(20 12 3v N-1 &K -100 20.0 0.0

22 3 24 S= v3 110 180 20|15 2 4v O-3 A 300 19.0 10| 3 15 24 0+1 42 -110 17.0 3.0

17 5 54 0-1 s A 100 16.0 4.0|10 14 4v O-2 *A 200 150 50|22 4 3#0= s A -110 17.0 3.0

13 6 34S-1 &5 50 140 6.0(18 8 4v O-2 A 200 150 50 1 7 INO+1 2 -120 11.0 9.0
9 4 34S-2 *9 -100 120 8.0(12 16 3v O-1 A 100 9.0 11.0| 6 17 INV+1 43 -120 11.0 9.0

20 11 3#0+1 +9 -130 10.0 10.0|13 6 3NO-1 *A 100 9.0 11.0{14 11 INO+1 46 -120 11.0 9.0

12 16 3v O+2 &K -200 8.0 12017 5 3v0O-1 A 100 9.0 11.0|{16 13 INO+1 42 -120 11.0 9.0

19 1 44DS-2 +¢5 -300 6.0 14019 1 3v0O-1 A 100 9.0 11.0{10 5 24 0+2 +6 -130 5.0 15.0
7 21 4v O= aA -620 20 180| 9 4 3vO= A -140 3.0 17.0|18 9 24 0+2 4A -130 5.0 15.0

10 14 4v V= ¢ A -620 20 18.0(20 11 2v O+1 #A -140 3.0 17.0|19 2 INO+2 4A -150 2.0 18.0

15 2 4v V= aJ -620 20 18.0|22 3 3NO= A -600 0.0 20.0|21 8 INO+3 6 -180 0.0 20.0

22 « E10532 Basta kontrakt 23 4976542 Basta kontrakt 24 « D93 Basta kontrakt

Ost v 9762 24 S =110 Syd v EK2 44V =-130 Vast v K10932 44 V =-420

ov *2 Alla + Kn87 Ingen 49765

*K97 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
2 KKn8 4976 N7 6 8 86 4ED10 48 N3 7698 « KKn54 «E102 N3 4534
vDKn8 ¢E3 S7 6886 v10754 vD3 S37798 vED v75 S34534
¢+ K653 10984 O6 7 456 .- ¢ D96542 O 106 5 4 5 +84 ¢ EKD2 O 108 8 9 8
#E53 #D1064 V67456 #E97642 #D1083 V 106 5 4 5 #98643 #D752 V 109 8 109
aD4 & KKn3 4 876
v K1054 v Kn986 v Kn864
¢ EDKn7 + EK103 + Kn103
#Kn82 #KKn #KKn10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 15 3NV-2 v2 200 200 00|11 6 24 S+1 *A 140 170 30|16 1 3NO-3 v6 150 19.0 1.0

18 9 3vS= +3 140 180 20|15 4 24 S+l A 140 170 3.0(17 7 3NO-3 v5 150 19.0 1.0
1 7 2vS= +3 110 120 8.0(21 9 24 S+1 A 140 170 3.0(10 18 3NO-2 &T 100 150 5.0

14 11 2v S= LY. 110 120 80|22 5 24 N+1 #Q 140 170 3.0|15 4 3NO-2 v4 100 150 5.0

19 2 2vS= A 110 120 80|16 1 2v S= A 110 120 8021 9 4a V-1 A 50 120 8.0

21 8 2vS= »3 110 120 8.0(10 18 INS= »2 90 10.0 10.0(19 3 2¢ O= v4 -90 10.0 10.0

22 4 2v S= A 110 120 80| 2 8 2vN-1 8 -100 5.0 15.0|11 6 34 0= v4 -110 7.0 13.0
6 17 2v N-1 &4 -50 40 16.0|12 14 1v S-1 vT -100 50 15.0|22 5 24 V= v3 -110 7.0 13.0

10 5 2vS-1 A -50 40 16.0|17 7 44 S-1 A -100 5.0 15.0|12 14 24 V+1 *A -140 4.0 16.0

16 13 2v S-1 *A -50 40 16.0|19 3 44 S-1 *A -100 50 150| 2 8 3NO= v4 -400 1.0 19.0

20 12 3v S-2 A -100 0.0 20.0|20 13 2v S-2 A -200 0.0 20.0|20 13 3NV= &T -400 1.0 19.0

25 496 Bésta kontrakt 26 & K64 Bésta kontrakt

Nord vED106 5NTV =-660 Ost v K108 4v O =-620

ov ¢+ E765 Alla + EKKn86

+D86 & ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT
« E1083 « DKn754 N288 12 a2 « ED87 N57 376
v93 v K87 S28812 v EKN953 v D742 S57376
+ K8 ¢94 O 105 5 107 ¢ D942 ¢7 O 8 5 105 6
#EKN1094 #K75 vV 115 5 1111 #K105 »D876 vV 8 5 106 7

& K2 # Kn10953

v Kn542 v6

¢ DKn1032 41053

»32 #Kn942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

13 14 2v N= +9 110 180 20| 2 16 34 S-1 vA -100 17.0 3.0

18 11 2v N= 4Q 110 180 20| 5 15 INN-1 *7 -100 17.0 3.0

22 6 2y N= LY 110 180 2.0(13 14 1¢ N-1 *6 -100 17.0 3.0

17 8 44 0O-1 +Q 100 140 6.0(20 1 2NN-1 a7 -100 17.0 3.0
5 15 2¢ S= *9 90 11.0 9.0| 4 19 2v V= &A -110 12.0 8.0

21 10 1¢ N+1 &5 90 11.0 9.0(18 11 3v V= A -140 9.0 11.0
4 19 4v N-1 aJ -50 8.0 120|122 6 3v V= ¢ A -140 9.0 11.0

20 1 2v N-2 40Q -100 6.0 140| 3 9 2v V+2 a3 -170 5.0 15.0

12 7 24 O+1 ¢Q -140 40 16.0(12 7 3v V+l +K -170 5.0 15.0
2 16 44 O= +Q -620 2.0 18.0|21 10 44 N-2 ¢7 -200 2.0 18.0
3 9 440+2 v2 -680 0.0 20.0|17 8 3vyDV= +A -730 0.0 20.0
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